

Για το σχολικό εκφοβισμό και τα αίτια της εξάρτησης

Ενημερωτικές εκδηλώσεις από την “Πρόταση Ζωής” - ΟΚΑΝΑ

Το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων & Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας του Ν. Μαγνησίας “Πρόταση Ζωής” - ΟΚΑΝΑ, στο πλαίσιο των συνεχιζόμενων δραστηριοτήτων του και κατόπιν σχετικών αιτημάτων, πραγματοποίησε στις 21 Μαρτίου 2014, βιωματικό εργαστήριο σε μαθητές του 4ου Γενικού Λυκείου Βόλου με θέμα “Τα Αίτια της Εξάρτησης” και στις 28 του ίδιου μήνα, βιωματικό εργαστήριο σε μαθητές του 28ου Δημοτικού Σχολείου Βόλου με θέμα τις “Συγκρούσεις”.

Για το μήνα Απρίλιο, έχουν προγραμματιστεί τα εξής: Στις 3 Απριλίου 2014, ενημέρωση σε μαθητές του Γυμνασίου Ιωλκού για το “Σχολικό Εκφοβισμό”, στις 11 του ίδιου μήνα, βιωματικό εργαστήριο σε μαθητές του 6ου Γυμνασίου Βόλου με θέμα την “Εξάρτηση και τα Αίτια της”, και τέλος, στις 28 του μηνός, βιωματικό εργαστήριο σε μαθητές του 6ου Γενικού Λυκείου

Βόλου με θέμα τις “Νέμερες Εξαρτήσεις”. Επιπλέον, στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των γονέων, έχουν προγραμματιστεί δύο (2) ομιλίες για τις 7 Απριλίου 2014. Μία ομιλία στους γονείς του 11ου Νηπιαγωγείου Βόλου με βιωματική επεξεργασία του θέματος της “Αυτοεκτίμησης των παιδιών και το ρόλο των γονέων στην εν-

σχυση της”, στο χώρο του Νηπιαγωγείου και ώρα 18:00 και μία στους γονείς των μαθητών του 2ου Δημοτικού Σχολείου Πορταριάς Άλλης Μεριάς με θέμα την “Ενδοσχολική βία”, στο χώρο του σχολείου και ώρα 18:30.

Παράλληλα, πραγματοποιούνται και το μήνα Απρίλιο δύο (2) ομάδες εποπτείας δασκάλων και νηπιαγωγών που εκπαιδεύτηκαν,

στα υλικά Αγωγής Υγείας “Το Σπίτι των Παιδιών” και “Ο Πυξιδούλης και η Πυξιδούλα στο Νηπιαγωγείο”, με σκοπό τη στήριξή τους κατά την εφαρμογή των συγκεκριμένων προγραμμάτων στους μαθητές τους. Επίσης, σε εξέλιξη βρίσκεται η ομάδα γονέων που πραγματοποιείται στο χώρο του Κέντρου Πρόληψης και θα ο-

λοκληρωθεί σε δώδεκα (12) δίωρες συναντήσεις που έχει ως στόχο την ενδυνάμωσή τους στον απαιτητικό τους ρόλο και την ευαισθητοποίησή τους σε θέματα πρόληψης και προαγωγής της υγείας των παιδιών τους, ενώ συνεχίζεται η συμβουλευτική υποστήριξη που παρέχεται σε άτομα που προσέρχονται στο Κέντρο, κατόπιν ρα-

ντεβού.

Τις παρεμβάσεις, συντονίζουν τα παρακάτω μέλη της Επιστημονικής Ομάδας της “Πρότασης Ζωής” κ.κ. Γάγου Ζωή, ψυχολόγος-επιστημονικά υπεύθυνη του Κέντρου Πρόληψης, Μπακατσέλου Μαρία, ψυχολόγος και Σωτηροπούλου Δήμητρα, κοινωνική λει-

τουργός.